

Саша Оней - 2003 — 19-25 мая, — с. 70-72

**ДЖОРДЖ
КЛУНИ —
СОТРУДНИК
«ВОСЬМОГО
ОТДЕЛА»**



ДОЖДЬ НЕ ЗАСТИГНЕТ ТЕБЯ ВРАСПЛОХ



Silver Ridge Falls Jacket™.

Ткань: 100% нейлон

Dura-Ridge Lite.

Подкладка: верх – 65% полиэстер,

35% хлопок-джерси;

низ – 100% нейлон-тафта.

Рукава, капюшон – 100%
нейлон-тафта.

Вентиляция на спине.

Товар сертифицирован



«Замучила
клаустрофобия?
Время выбраться на
природу!»

Chairman Gert Boyle

Columbia
Sportswear Company.

www.columbia.ru

спортивные супермаркеты
спортмастер
www.sportmaster.ru

Единая справочная служба: (095) 777-777-1

Фирменные магазины COLUMBIA: Москва, м. «Новокузнецкая» ул. Пятницкая, 2 ● Москва, м. «Курская», Земляной вал, 6, (095) 917-2677 ● Н.Новгород, ул. Б.Покровская, 29, (8312) 33-00-47 ● Фирменные секции COLUMBIA: Москва, м. «Комсомольская», универсам «Московский», 3 эт. ● Киев, ул. Малышко, «Детский Мир», 3 эт.

МОСКВА: м. «Алтуфьево», Алтуфьевское ш., 79, к. 1 ● м. «Аэропорт», пл. Тельмана, 4 ● м. «ВДХ», Ярославское ш., 12, корп. 2 ● м. «ВДХ», ВВЦ, пав. «Москва», 3 эт. ● м. «Домодедовская», 26 км МКАД, ТЦ «ВЭЙМАРТ» ● м. «Каширская», Каширское ш., 58, к. 1 ● м. «Кунцевская», 53 км МКАД, пересечение с Можайским ш., гипермаркет «АШАН» ● м. «Кузьмовская», Кузьмовский пр-т, 36 ● м. «Маяковская», ул. Большая Садовая, 1 ● м. «Октябрьская», КЕТТЛЕР-СПОРТ, Ленинский пр-т, 21 ● м. «Октябрьское Поле», ул. Народного Ополчения, 28, к. 1 ● м. «Пролетарская», Волгоградский пр-т, 3-5 ● м. «Рижская», пр-т Мира, 71 ● м. «Смоленская», Смоленская пл. 6 ● м. «Сокольники», ул. Русаковская, 22 ● м. «Теплый Стан», 41 км МКАД, пересечение с Калужским ш., ТЦ «МЕГА» ● м. «Тимирязевская», Дмитровское ш., 37 ● м. «Университет», Ленинский пр-т, 81 ● С.-ПЕТЕРБУРГ: Московский пр-т, 10; Среднеохтинский пр-т, 5; Справочная служба: (812) 320-000-1 ● РОСТОВ-на-ДОНУ: Ворошиловский пр-т, 59, (8632) 917-444 ● САМАРА: Московское ш., 81А, ТЦ «Парк Хаус», (8462) 700-444 ● КАЗАНЬ: ул. Декабристов, 8, (8432) 18-17-17 ● КРАСНОЯРСК: ул. Телевизионная, 1, (3912) 58-80-00 ● САРАТОВ: ул. Чернышевского, 94, (8452) 72-77-20 ● ТОЛЬЯТТИ: ул. Революционная, 42, (8482) 53-00-00 ● Н.НОВГОРОД: ул. Б. Покровская, 93, (8312) 78-00-77 ● НОВОСИБИРСК: ул. Челюскинцев, 15, (3832) 21-71-81 ● ПЕРМЬ: Комсомольский пр-т, 3, (3422) 20-60-23 ● ТЮМЕНЬ: ул. Мельникайте, 87/1, (3452) 229-255 ● ТУЛА: ул. Менделеевская, 1, (0872) 36-15-53 ● ИВАНОВО: пр-т Ф.Энгельса, 26 (0932) 47-18-00 ● КИЕВ: б-р Леси Украинки, 28, (044) 569-50-50; КЕТТЛЕР-СПОРТ: ул. Заньковской, 10/7, (044) 464-01-50; Оттовый центр: ул. Шелковичная, 34В, (044) 451-88-88 ● МИНСК: ул. Я.Коласа, 39, (517) 211-33-33

ОПТОВЫЙ ЦЕНТР В МОСКВЕ: Москва, ул. Б. Галушкова, 7

завидная «вакансия» пустует. «Да, у меня есть дама сердца, — не стал отрицать Джордж. — Ее зовут Ночная Сиделка».

Те же журналисты подметили любопытную закономерность. Дрю Бэрримор развелась с мужем Томом Грином, как только начала сниматься в режиссерском дебюте Клуни «Признания опасного человека». Во время съемок боевика с участием Клуни «Одиннадцать друзей Оушена» Джулия Робертс рассталась с женихом Бенджамин Брэггом. Когда Николь Кидман произнесла пару теплых слов в адрес Клуни на церемонии «Золотой глобус», поползли слухи, что именно он стал истинной причиной ее разрыва с Томом Крузом. На такую «статистику» актер отреагировал по-своему. Начав сниматься у братьев Кознов в «черной» комедии «Невыносимая жестокость» вместе с примерной женой Майкла Дугласа Кэтрин Зета-Джонс (по сценарию они играют супругов, устраивающих на экране очередную «войну в семье» Рои-

С Наташей Макэлхонн
в фильме «Солярис»

Джордж Клуни репетирует с Дрю Бэрримор
и Сэмом Рокуэллом на съемках фильма
«Признания опасного человека»

К титулу «Самый сексуальный из всех живущих» голливудская звезда Джордж Клуни добавил очередное почетное звание «Самый желанный мужчина на планете». Опрос общественного мнения на тему, кого бы вы хотели поцеловать, проведенный в Америке, помог награде найти героя. Установленный факт: одна американская домохозяйка, мама троих детей, в канун минувшего Рождества написала письмо Санта-Клаусу: «Дорогой Санта, сделай так, чтобы Джордж Клуни оказался в чулке с моими подарками». И женщиной она при этом была абсолютно психически здоровой.

В 42 года красавец актер, заставляющий трепетать сердца поклонниц, остается холостяком. В свое время Николь Кидман и Мишель Пфайффер побились с ним об заклад, поставив по 10 тысяч долларов на то, что к 40 годам Клуни женится и станет счастливым отцом. Когда Кидман поняла, что проиграла, то послала Джорджу чек на 10 тысяч долларов. Тот вернул его, снабдив запиской: «Считай это отложенным штрафом. Если не женишься к полтиннику, заплатишь 20 тысяч».

Клуни — человек с чувством юмора. Оно выручает его в любых ситуациях. Например, недавно журналисты пристали к нему с вопросом: кто сейчас дама его сердца? Не могли допустить и мысли о том, что столь

зов»), он первым делом поинтересовался у красотки: «У тебя с Майклом все в порядке?»

А если серьезно, в последнее время Джорджу просто некогда заниматься делами сердечными. Он с головой погружен в работу. И это не пустые слова. Только на кинофестивале в Берлине показали сразу две картины — «Солярис» Стивена Содерберга, где Клуни сыграл главную роль — ученого-астронавта Криса Келвина, и «Признания опасного человека» (там актера увидят в роли агента ЦРУ).

За роль в «Солярисе» Клуни пришлось даже побороться. Содерберг почти утвердил на нее Дэниела Дэй-Люиса. Но Клуни уговорил старого друга дать шанс ему. Критика встретила фильм более чем прохладно: сравнение с одноименным шедевром Андрея Тарковского в массе своей было явно не в пользу Содерберга. Но актер считает, что это нормальная реакция на выдающуюся работу: одни ее полностью принимают, другие — отвергают. «Американская киноаудитория не привыкла к фильмам, на которых надо сидеть спокойно, внимательно глядя на экран: пропустишь одну деталь, ничего не поймешь. Кроме того, в картине сплошные вопросы и ни одного готового ответа — это тоже многих раздражает».

На площадку «Соляриса» Клуни вышел сразу после того, как завершил съемки собственного фильма



171



С Катрин Зета-Джонс в комедии «Невыносимая жестокость»

«Признания опасного человека»: он появился усталым и измученным бессонными ночами. Но именно это и требовалось для роли Криса, страдающего от того, что стал причиной самоубийства любимой женщины. В общем, «Солярис» стоит посмотреть, так же как и «Признания...». В обоих фильмах Клуни есть Клуни.

По поводу своего режиссерского дебюта актер в Берлине услышал такое мнение: «Полное впечатление, что за вашей спиной все время стоял Содерберг». «Спасибо за комплимент», — моментально отреагировал он. «Это не комплимент», — не поняла юмора журналистка. «А что же это тогда?!»

Многие не ожидали от популярного актера такой творческой зрелости в первой же режиссерской работе. А зря. Он взялся за нее со всей серьезностью. Режиссерская профессия оказалась для Клуни делом привычным: «Я обожаю дух съемочной площадки и никогда не ухожу в свой вагончик во время перерыва в работе. Беседуя с операторами, осветителями, художниками, я постигаю азы режиссуры. И пусть это не покажется странным, режиссер должен уметь на площадке все».

Модному сценаристу Чарли Кауфману — создателю культовой ленты «Быть Джоном Малковичем» — было предложено переписать для экрана историю телезвезды Америки Чака Барриса, придумавшего огромное количество популярных игровых шоу (его идеи — «Молодожены», «Свидание вслепую» добрались и до российских телеэкранов). Мало того, что эти хулиганские телеигры нанесли сокрушительный удар по пуританской чопорности Штатов, так еще и в автобиографической книге Чак признался, что всю жизнь состоял на службе спецподразделения ЦРУ, самолично ликвидировал 30 врагов нации.

Киностудия «Мирамакс», продюсировавшая проект наряду с продюсерской компанией Клуни и Содерберга «Восьмой отдел», желала видеть в главной роли Джонни Деппа. Но режиссер-дебютант сумел убедить всех, что ее должен сыграть молодой актер Сэм Рокуэлл, засветившийся в фильмах «Зеленая миля», «Ангелы Чарли», «Знаменитость». (В результате он получил за нее «Серебряного берлинского медведя» и номинацию на «Оскар».)

«Я не собирался сам играть в своем фильме, — рассказал Джордж Клуни. — Но, когда выяснилось, что бюджет катастрофически мал и проект под угрозой, пришлось искать новых инвесторов. Те поставили условие: играй сам, и привлекли еще парочку звезд. Так в фильме появилась моя подруга Джулия Робертс, сыгравшая киллера и женщину-вамп одновременно».

Кроме нее, зловещего немца — резидента ЦРУ в Восточном Берлине — сыграл Рутгер Хауэр. А в крошечных ролях участников телеигры «Свидание вслепую» мелькнули лица Мэтта Дэймона и Брэда Питта. Последние тоже, как и Джулия, согласились сняться

у Клуни по дружбе. Ведь ни одному из них Джордж не в состоянии был заплатить соответствующий их статусу 20-миллионный гонорар.

«Самое главное, чему научила меня работа, — это считать деньги и уметь отвечать за чужие средства, — признался Клуни. — Это неправильно, когда звезда сразу получает по контракту свои 20 миллионов. Разумнее оговорить с актером его долю в процентах от проката, чтобы он тоже был заинтересован в финансовом успехе проекта и работал на него».

На фоне войны в Ираке «Признания опасного человека» прозвучали как острый антиамериканский памфлет. Сам Клуни выступил ярким противником войны, резко высказываясь в адрес президента США. Но голоса голливудских звезд не были приняты политиками во внимание.

Их с Содербергом «Восьмой отдел» занят сейчас новым проектом под названием «Двенадцать друзей Оушена», где зрители снова увидят так полубившийся им звездный состав. (Первый фильм собрал в прокате около 500 миллионов долларов.) Возможно, сам Клуни появится в очередной серии «Скорой помощи» — прощальной для доктора Картера: исполнитель этой роли Ной Уайли уходит из сериала.

А в личной жизни Джорджа по-прежнему пустота. Он живет в одиночестве в Беверли Хиллз в особняке с восемью спальнями, но спит в стенном шкафу, так как его в последнее время раздражают утренние зори. Недавно Клуни был замечен в одной дорогой кондитерской. Он покупал огромный, испеченный по спецзаказу шоколадный торт. Как выяснилось, собирался отметить день рождения... борова Макса, проживающего в звездных покоях на правах преданного старого друга хозяина уже в течение 12 лет...

Марина ПОРК



Джордж Клуни, Наташа Макэллоун и режиссер Стивен Содерберг на премьере «Соляриса» в Лондоне



Всё!

Конец твоей аллергии!

Если у вас аллергия, это не значит, что вы должны отказывать себе в простых радостях жизни. Справиться с аллергией вам поможет препарат нового поколения ЛОМИЛАН®.

- Он действует 24 часа, не вызывая сонливости и не снижая внимания во время вождения автомобиля.
- ЛОМИЛАН® совместим с приёмом алкоголя и лекарственных препаратов.
- Теперь вы можете радоваться жизни в полной мере. Одной таблетки достаточно, чтобы через полчаса и на целый день вы забыли об аллергии.
- Для детей ЛОМИЛАН® выпускается в суспензии с вишневым вкусом.
- Спрашивайте ЛОМИЛАН® в аптеках вашего города.

Теперь можно всё!



телефон горячей линии

(095) 788-33-19

ЛОМИЛАН®

лоратадин
при аллергических заболеваниях



172